
TAP AND DIE SET
40PC

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before operating. 
VEVOR reserves clear interpretation of our user manual. The appearance of the product shall 
be subject to the product you received. Please forgive us that we won't inform you again if 
there is any technology or software updates on our product.

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

030201

TAP AND DIE SET

Alloy Steel Tap And Die Set 
Detailed List

Alloy Steel 40pc Tap And Die Set：

The size of 17pcs dies are as follows:

Taper：M3x0.5, M3x0.6, M4x0.7, 

M4x0.75, M5x0.8, M5x0.9, M6x1.0, 

M6x0.75, M7x1.0, M7x0.75, 

Tap：M8x1.25, M8x1.0, M10x1.25, 

M10x1.5, M12x1.75, M12x1.5, 

Pipe Tap：1/8-27NPT

The size of 17 pcs taps are the same 

as the size of the tap above.

1 pc Die Handle 

1 pc Tap Wrench

1 pc T-type Tap Wrench

1 pc Screw Pitch Gauge  

1 pc Screwdriver



TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

TAP AND DIE SET

We continue to be committed to provide you tools with competitive price. 
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only 

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools 
with us compared to the major top brands and doses not necessarily mean to 

cover all categories of tools offered by us.
 You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with 

us if you are actually saving half in comparison with the top major brands.

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support



SET  DI  MASCHI  E  FILIERE

1  pz  Chiave  per  maschi

Rubinetto  per  tubi:  1/8-27NPT

1  cacciavite

Le  dimensioni  delle  fustelle  da  17  pezzi  sono  le  seguenti:

Le  dimensioni  dei  rubinetti  da  17  pezzi  sono  le  stesse

Set  di  maschi  e  filiere  in  acciaio  legato  da  40  pezzi:

1  pz  Maniglia  per  matrice

M4x0,75,  M5x0,8,  M5x0,9,  M6x1,0,

Conicità:  M3x0,5,  M3x0,6,  M4x0,7,

come  la  dimensione  del  rubinetto  sopra.

1  chiave  per  maschi  a  T

M10x1,5,  M12x1,75,  M12x1,5,

1  pz  Calibro  passo  vite

M6x0,75,  M7x1,0,  M7x0,75,

Rubinetto:  M8x1,25,  M8x1,0,  M10x1,25,

UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

Set  di  maschi  e  filiere  in  acciaio  legato

Elenco  dettagliato

40  pz.

SET  DI  MASCHI  E  FILIERE

VEVOR  si  riserva  la  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  

ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  saranno  aggiornamenti  tecnologici  o  

software  sul  nostro  prodotto.

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.
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SET  DI  MASCHI  E  FILIERE

UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  da  noi  utilizzate  
rappresentano  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  
determinati  utensili  da  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  prestigiosi  e  non  intendono  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  importanti.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support
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ZESTAW  GWINTOWNIKÓW  I  NAKRĘTEK

Zestaw  gwintowników  i  narzynek  ze  stali  stopowej,  40  szt.:

Rozmiary  17-częściowych  matryc  są  następujące:

Rozmiar  17  sztuk  kranów  jest  taki  sam

Gniazdo  rurowe:  1/8-27NPT

1  szt.  Śrubokręt

M6x0,75,  M7x1,0,  M7x0,75,

Kran:  M8x1,25,  M8x1,0,  M10x1,25,

1  szt.  Klucz  do  gwintów

1  szt.  Klucz  do  gwintów  typu  T

M10x1,5,  M12x1,75,  M12x1,5,

1  szt.  Wzornik  rozstawu  śrub

Stożek:  M3x0,5,  M3x0,6,  M4x0,7,

jak  rozmiar  kranu  powyżej.

1  szt.  Uchwyt  matrycy

M4x0,75,  M5x0,8,  M5x0,9,  M6x1,0,

WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY
Szczegółowa  lista

Zestaw  gwintowników  i  narzynek  ze  stali  stopowej

40  szt.

ZESTAW  GWINTOWNIKÓW  I  NAKRĘTEK

VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jasnej  interpretacji  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  

produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  

produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.
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„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
stanowią  jedynie  szacunek  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  
narzędzia  w  porównaniu  do  wiodących  marek  i  niekoniecznie  oznaczają,  że  obejmują  

wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Przypominamy,  że  przy  składaniu  u  nas  zamówienia  należy  dokładnie  sprawdzić,  czy  
faktycznie  oszczędzasz  połowę  ceny  w  porównaniu  z  produktami  wiodących  marek.

WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

ZESTAW  GWINTOWNIKÓW  I  NAKRĘTEK

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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Gewindebohrer-  und  Schneideisensatz

40-teiliger  Gewindebohrer-  und  Schneideisensatz  aus  legiertem  Stahl:

Die  Größe  der  17-teiligen  Matrizen  ist  wie  folgt:

Die  Größe  der  17  Stück  Wasserhähne  ist  gleich

Rohrhahn:  1/8-27NPT

1  Stück  Schraubendreher

M6x0,75,  M7x1,0,  M7x0,75,

Gewindebohrer:  M8x1,25,  M8x1,0,  M10x1,25,

1  Stück  Windeisen

1  Stück  T-Typ  Windeisen

M10x1,5,  M12x1,75,  M12x1,5,

1  Stück  Gewindesteigungslehre

Kegel:  M3x0,5,  M3x0,6,  M4x0,7,

wie  die  Größe  des  Hahns  oben.

1  Stück  Matrizengriff

M4x0,75,  M5x0,8,  M5x0,9,  M6x1,0,

ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

Detaillierte  Liste

Gewindebohrer-  und  Schneideisensatz  aus  legiertem  Stahl

40  Stück

Gewindebohrer-  und  Schneideisensatz

VEVOR  behält  sich  die  genaue  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  

sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Lesen  Sie  vor  der  Inbetriebnahme  bitte  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch.
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„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  lediglich  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  erzielen  können,  wenn  Sie  bestimmte  

Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  kaufen,  und  müssen  nicht  

notwendigerweise  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  abdecken.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Wir  bitten  Sie  höflich,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  

großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

Gewindebohrer-  und  Schneideisensatz

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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JEU  DE  TARAUDS  ET  FILIERES

1  clé  à  tarauder

Robinet  pour  tuyau :  1/827NPT

1  tournevis

La  taille  des  17  matrices  est  la  suivante :

La  taille  des  17  robinets  est  la  même

Ensemble  de  tarauds  et  filières  en  acier  allié  40  pièces :

1  poignée  de  matrice

M4x0,75,  M5x0,8,  M5x0,9,  M6x1,0,

Cône :  M3x0,5,  M3x0,6,  M4x0,7,

comme  la  taille  du  robinet  cidessus.

1  clé  à  tarauder  de  type  T

M10x1,5,  M12x1,75,  M12x1,5,

1  jauge  de  pas  de  vis

M6x0,75,  M7x1,0,  M7x0,75,

Taraud :  M8x1,25,  M8x1,0,  M10x1,25,

OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

Ensemble  de  tarauds  et  filières  en  acier  allié

Liste  détaillée

40  pièces

JEU  DE  TARAUDS  ET  FILIERES

VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  

produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  

technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.

0201 03
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JEU  DE  TARAUDS  ET  FILIERES

OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  
certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  

couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés  par  nous.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  
chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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TAP-  EN  MATRIJSSET

Conus:  M3x0,5,  M3x0,6,  M4x0,7,

zoals  de  grootte  van  de  kraan  hierboven.

1  st.  Matrijshandvat

M4x0,75,  M5x0,8,  M5x0,9,  M6x1,0,

M6x0,75,  M7x1,0,  M7x0,75,

Kraan:  M8x1.25,  M8x1.0,  M10x1.25,

1  st.  Tapsleutel

1  st.  T-type  tapsleutel

M10x1,5,  M12x1,75,  M12x1,5,

1  st.  Schroefspoedmeter

Pijpkraan:  1/8-27NPT

1  st  schroevendraaier

Gelegeerd  staal  40-delige  tap-  en  matrijsset:

De  maat  van  de  17  stuks  kranen  is  hetzelfde

De  afmetingen  van  de  17  stuks  matrijzen  zijn  als  volgt:

ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS

Gelegeerd  stalen  tap-  en  matrijsset

Gedetailleerde  lijst

40  stuks

TAP-  EN  MATRIJSSET

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  

product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  

informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  de  volledige  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.

0201 03
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TAP-  EN  MATRIJSSET

ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  

kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  deze  

alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  aanbieden.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Wij  willen  u  erop  attenderen  dat  u  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  zorgvuldig  moet  controleren  of  u  

daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

som  storleken  på  kranen  ovan.

Storleken  på  17  st  dies  är  som  följer:

Storleken  på  17  st  kranar  är  samma

Legerat  stål  40  st  Tap  And  Die  Set:

Rörtappÿ1/8-27NPT

1  st  skruvmejsel

M10x1,5,  M12x1,75,  M12x1,5,

1  st  Skruvstigningsmätare

1  st  T-typ  tappnyckel

Tryck:  M8x1,25,  M8x1,0,  M10x1,25,

M6x0,75,  M7x1,0,  M7x0,75,

1  st  Trycknyckel

1  st  formhandtag

M4x0,75,  M5x0,8,  M5x0,9,  M6x1,0,

Taper:  M3x0.5,  M3x0.6,  M4x0.7,

TAP  AND  DIE  SET

Detaljerad  lista
Tapp-  och  formsats  i  legerat  stål

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  

beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  

finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.

0301 02
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"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  
verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  

täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

TAP  AND  DIE  SET

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

como  el  tamaño  del  grifo  de  arriba.

El  tamaño  de  los  troqueles  17  piezas  es  el  siguiente:

El  tamaño  de  los  grifos  de  17  piezas  es  el  mismo.

Juego  de  machos  y  terrajas  de  acero  de  aleación  de  40  piezas:

Grifo  de  tubería:  1/827NPT

1  destornillador

M10x1,5,  M12x1,75,  M12x1,5,

1  pieza  de  calibre  de  paso  de  tornillo

1  llave  de  grifo  tipo  T

Grifo:  M8x1.25,  M8x1.0,  M10x1.25,

M6x0,75,  M7x1,0,  M7x0,75,

1  pieza  Llave  de  grifo

1  pieza  de  mango  de  troquel

M4x0,75,  M5x0,8,  M5x0,9,  M6x1,0,

Conicidad:  M3x0,5,  M3x0,6,  M4x0,7,

JUEGO  DE  MACHO  Y  TERMINAL

Lista  detallada

Juego  de  machos  y  terrajas  de  acero  aleado

VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  

dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  nos  disculpe  por  no  informarle  nuevamente  
si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  operar.

0201 03
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Le  recordamos  que  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  debe  verificar  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  

solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  
con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes  y  no  necesariamente  significa  

cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

JUEGO  DE  MACHO  Y  TERMINAL

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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